



20.02.2024r.

Centralny nr postępowania: ZP/13/055/D/24

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na sukcesywną dostawę gazów technicznych, gazów specjalnych – trujących i toksycznych, gazów o podwyższonej czystości oraz ciekłych, wraz z dzierżawą butli dla jednostek organizacyjnych Politechniki Gdańskiej.

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2023 poz. 1605) informuje, iż do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), na które Zamawiający udzielił odpowiedzi oraz na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp dokonał zmiany SWZ:

Pytanie 1:

Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu § 3 pkt. 5 na: Podstawą do wystawienia przez Wykonawcę poszczególnych faktur będzie podpisany przez upoważnionych przedstawicieli stron protokół zdawczo-odbiorczy danej dostawy. (Załącznik nr 3 do umowy).

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 2:

Proponujemy rozszerzyć brzmienie § 4: Strony dopuszczają możliwość zmiany umowy w zakresie przedłużenia terminu jej obowiązywania, w przypadku niewykorzystania ilościowego lub wartościowego przedmiotu umowy, na kolejny okres uzgodniony przez Strony, nie dłuższy jednak niż 6 miesięcy. Powyższe może nastąpić w drodze aneksu do umowy, z zastrzeżeniem iż wprowadzane w tym zakresie zmiany nie mogą skutkować zmianą ceny jednostkowej oraz łącznej wartości umowy.

Odpowiedź 2:

Możliwość zmiany umowy w powyższym zakresie została wskazana przez Zamawiającego w par 9 ust 2 pkt a wzoru umowy.

Zamawiający pozostawia brzmienie § 4 bez zmian.

Pytanie 3:

Proponujemy zmienić zapis § 5 pkt. 2 na:

Wykonawca dołączy do dostarczonego gazu (na wezwanie):

- certyfikat jakości zawierający między innymi nazwę gazu, skład gazu, stopień czystości, termin ważności - w formie nalepki na butli dla gazów lub w formie papierowej;
- kartę charakterystyki produktu;
- deklarację zgodności według polskiej Normy dla gazów;
- świadectwo jakości dla każdego produktu w języku polskim.
- wszystkie butle muszą posiadać zawór pasujący do reduktorów zgodny z normami Unii Europejskiej.

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 4:

Proponujemy poszerzenie brzmienia zapisu § 6 pkt.2 o zapis: Za dowód złożenia danego zamówienia przez Zamawiającego uznaje się potwierdzenie jego otrzymania przez Wykonawcę

Odpowiedź 4:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 5:

Zwracamy się z prośbą o usunięcie zapisów § 6 pkt 10. Prosimy ponadto o zmianę § 6 pkt 9 na następujące brzmienie: Dostawa obejmować będzie transport i dostarczenie butli do Zamawiającego. Koszt i ryzyko z tym związane ponosi Wykonawca.

Odpowiedź 5:

Zamawiający nie posiada magazynu, który zajmuje się dystrybucją zamówień, w związku z tym nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 6:

Zwracamy się z prośbą o usunięcie zapisu § 7 pkt.4, ponieważ umożliwia odstąpienie od umowy i naliczenie kary umownej w sposób bardzo dowolny.

Odpowiedź 6:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 7:

Zwracamy się z prośbą o usunięcie zapisu § 7 pkt.6, ponieważ uważamy, że jeżeli Zamawiający przewiduje możliwość naliczania kar umownych w wysokości przez siebie określonej to nie powinien on mieć już możliwości dochodzenia odszkodowania przewyższającego ich kwotę

Odpowiedź 7:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 8:

Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu § 7 pkt.7 na: Zapłata ewentualnych kar umownych będzie odbywała się wyłącznie na podstawie odrębnie wystawionych przez Zamawiającego not obciążeniowych bez możliwości potrącania kwot z nich wynikających z przysługującego Wykonawcy wynagrodzenia za prawidłowo zrealizowaną dostawę.

Odpowiedź 8:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 9:

Sugerujemy uzupełnienie zapisu § 8 pkt. 1 o: Strona nie będzie ponosić odpowiedzialności w przypadku wystąpienia zdarzeń pozostających poza jej kontrolą, w szczególności takich jak: zdarzenia losowe, działanie stron trzecich, lokaut, strajk, awaria urządzeń mechanicznych lub wyposażenia,

eksplozja, powódź, pożar, trzęsienie ziemi, przerwa w funkcjonowaniu systemów komunikacyjnych, niemożność uzyskania zasilania elektrycznego, utrudnienia w podstawowym zaopatrzeniu, przepisy prawne, cyberataki, sytuacje zagrożenia zdrowia publicznego, nagłe zachorowania na choroby zakaźne, epidemia, pandemia, środki kwarantanny i inne podobne środki wprowadzone przez władze, ograniczające lub uniemożliwiające Stronie wypełnienie swoich zobowiązań w całości lub w części.

Odpowiedź 9:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 10:

Zwracamy się z prośbą o przesunięcie Wodoru 5.0 oraz Powietrza syntetycznego bez węglowodorów do z części III do części V, jako, że nie są to gazy toksyczne/trujące, a właśnie gazy specjalne o podwyższonej czystości.

Odpowiedź 10:

Zmawiający pozostawia Formularze rzeczowo-cenowe bez zmian.

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SWZ i są wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w niniejszym postępowaniu.

ZATWIERDZAM
Mariusz Miler
Kancierz Politechniki Gdańskiej

.....
(podpis kierownika Zamawiającego/ osoby upoważnionej)